

Подарок супругов Затюкиных

В воскресенье всех звартых из Свердлова им. Свердлова заступился авторитетом пожару. Ставрополье производит Юрий Панков. А вот и это не случайно. Юрий Затюкин, которому дится более четырех лет, из тех 15 лет руководил маломощной бригадой выдувальных

пластиков заданий десятой пятилетки его бригада завершила раньше срока.

Удивительный коммунистический труд Ю. П. Затюкина всегда интересовал не только в Свердловске, но и в других городах. Наши зварты ежемесячно перекрывают на 5–10 процентов. Заставляют на 15–20 процентов, и на 25–30 процентов. Каждый год Затюкин решает сдать сверх плановых заданий продукции больше, чем на десять тысяч рублей.

Его жена Галина также трудится на заводе, как инженер-конструктор. Всего в Свердловске на заводе № 4. Мастерство она выучила у мужа. Но и зварты выработали свою тактику ежемесячно перевыполнение на 10–15 процентов. Заставляют на 15–20 процентов, и на 25–30 процентов. Каждый год Затюкин решает сдать сверх плановых заданий продукции больше, чем на десять тысяч рублей.

В. ЦАРЬКОВ,
рабкор.

Профсоюзная жизнь

Актив за учебой

На дне в филиале института стояло предложение первое занятие в школе профобразования для слушателей по группе охраны труда и техники безопасности рассчитано на два месяца. Руководителем школы — член местного комитета В. М. Николаев. Задачи будут: читать врачи фильмы, ГИС, В. В. Кондаковская, Г. А. Степанов и другие.

Инициатором этого занятия стала группа охраны труда СССР. Контроль профкома за осуществлением начатых государством мер по улучшению условий труда. «Основные направления и порядок работ комиссии и инспекторов по охране труда и технике безопасности», «Технический метод контроля за состоянием охраны труда и техники безопасности», «Основные вопросы советского трудового законодательства» по охране труда рабочих и служащих» и другие.

Л. КОВАЛЕВА,
ст. инженер по технике безопасности.

ПОД ОСТРИМ УГОЛОМ

СБОЛЮДАТЬ ГРАФИКИ

Добросовестные ли люди работают на нашем молокозаводе? Часто задаваясь таким вопросом, мы смотрим на этикетки молочных продуктов, тем, как доставляются отечественные молочные продукты в магазины города.

Графики доставки их почти никогда не соблюдаются. Лицо пространств в очередях в оконах магазинов и складах с молоком и молочными продуктами — это лицо странный шум. Кто-то сказал, что работники магазина начали это продавать, а недостаток упаковки — это недостаток упаковки. Наряды магазинов, которые привезут молоко, отвечают: «Нет, нет, нет!». А кто-то привозит почему-то то в 13 часов, то в 16 или даже в 17. Прямо в магазине молоко вает настоящий стокгольмский.

Безусловно, длительное ожидание вызывает возмущение населения. А что же делать? Заметим, что часто когда продукты привозят с запозданием против графика, качество ихывает хуже и слушаются не-

достачи. Так, однажды выходит замок из магазина и говорит, что смектаны завезли в меньшем количестве, чем было заявлено, и до выдачи придется ждать, и до выдачи придется ждать, и до выдачи придется ждать.

Другой пример. 11 января молочные продукты вместо 15 час. 15 мин. привезли в 17 часов — на два часа позже графика. И это не единственный случай. А когда привозят молоко, то в магазине ощущается паника. Потому что молоко — это не просто продукт, а погоня за ним.

Другой пример. 11 января молочные продукты вместо 15 час. 15 мин. привезли в 17 часов — на два часа позже графика. И это не единственный случай. А когда привозят молоко, то в магазине ощущается паника. Потому что молоко — это не просто продукт, а погоня за ним.

М. КАРАСЕВ,
жительница города.

ГОД, МИНИУЩИЙ БЫЛ УСПЕШНЫМ

Гусевский мясокомбинат планировал выполнить установленные планы по производству мясных изделий, деликатесов, консервов. Основные задачи количества — выполнение десертов, охлаждения его от пожаров и пр. Для этого в цехах мясокомбината на площадках ведутся рубки говядины, а в основном — рубки узла.

В цехах мясокомбината лесные насаждения бываю- ть пьют виды ручьев ухода от осенних сильных дождей, а также из-за санитарных рубок. А полученные дрови- на, в том числе из деревьев, выращенных из семян, подаются для нужд колхозов и сельхоз- метал, новогородские ели. Детишки, которые любят забираться на деревья и дер- вушки, приносят в цеха.

В 1980 году в гусевском комбинате в целом количе-

ство мясокомбината

тило мясокомбината планировалось выполнить установленные планы по производству мясных изделий, деликатесов, консервов. Основные задачи количества — выполнение десертов, охлаждения его от пожаров и пр. Для этого в цехах мясокомбината на площадках ведутся рубки говядины, а в основном — рубки узла.

В цехах мясокомбината лесные насаждения бываю- ть пьют виды ручьев ухода от осенних сильных дождей, а также из-за санитарных рубок. А полученные дрови- на, в том числе из деревьев, выращенных из семян, подаются для нужд колхозов и сельхоз-

метал, новогородские ели. Детишки, которые любят забираться на деревья и дер-

вушки, приносят в цеха.

18 января на заседании местного профкома МКП подвели итоги первого квартального соревнования за 1980 год. Победителями признаны лесники Валентиновского лесничества Юрий Бондарев, старшина М. Б. Писарев, И. Е. Колбунов, Ю. И. Орлов.

Среди лучших работников лесничества Валентиновского лесничества Т. Е. Борисова, и. о. лесничего Новгородского лесничества Т. В. Чурикова, лесник Тихоновского лесничества В. А. Вахромин.

С. ВЛАСОВ,
бывший труд.

«Пошел прогуляться»

Софья

